
Тест NоЗ. Синус и косинус. 

Тангенс и котангенс 

Вариант 1 

Часть 1 

·······································~································· 
:·Ответом на задания BJ-BB должно быть целое число·: 
: или конечная десятичная дробь. Единицы измерений пи- : . . 
:. сать не нужно. • 
·····································································•··· 

3Jr 81. Выразите в градусах 4 . 

82. 

83. 

84. 

85. 

86. 

Найдите значение выражения 

cos2 45° + sin 30° - ctg2 30°. 

Найдите значение выражения 

п + 4 . п t Зл+t 2 2п cos- sш- -с g- g -3 6 4 3. 

Упростите выражение 

3 - 11 cos2 х - 11 sin2 х. 

Зп 
Вычислите cosx, если sinx = -0,8 И 2 < х < 2п. 

Зл 
Вычислите 13 sinx, если ctgx = 2,4 и л < х < 2. 

87. Упростите выражение cos2 t + tg2 t · cos2 t. 

88. Вычислите 

42 

6 · ( tg t -ctg ~) · cos t 
2 .п .3л 
SIП 2 - SIП 2 
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